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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 21ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 365/2010
                                                          ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για συμμετοχή του Δήμου μας στην
πρόσκληση 20.1 του ΕΠ ψηφιακή σύγκλιση με το έργο
«Πύλη δικτύωσης και Προβολής για τον Πολιτισμό και τον
Αθλητισμό», σε συνεργασία με το Δήμο Αγ. Βαρβάρας»

Σήμερα στις 6 Οκτωβρίου ημέρα Τετάρτη, το έτος 2010 και ώρα 18.00 μ.μ.  το Δημοτικό
Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα
από την υπ’ αριθμ. 47349/1-10-2010 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που
δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  1-10-2010

 Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ,
ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ,
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ,  ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ,
ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ., ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ., ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ. & ,
ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Οι Δ.Σ.  κ.κ.  Τριανταφύλλου Ν.,  Τζανάκης Ι.  &  Σταματόπουλος Γ.  απεχώρησαν πριν από  τη
συζήτηση του 36ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος  κήρυξε
την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για
συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για συμμετοχή του
Δήμου μας στην πρόσκληση 20.1 του ΕΠ ψηφιακή σύγκλιση με το έργο «Πύλη δικτύωσης και
Προβολής για τον Πολιτισμό και τον Αθλητισμό», σε συνεργασία με το Δήμο Αγ. Βαρβάρας».

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ’ αριθμ. 47663/4-10-2010 σχετικό έγγραφο της
Διοικητικής Υπηρεσίας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σας ενημερώνουμε ότι στα πλαίσια του ΕΣΠΑ/ ΕΠ Ψηφιακή Σύγκλιση/ Πρόσκληση
20.1., «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΩΝ» γίνονται δεκτές προτάσεις στο πλαίσιο:
α. του Ειδικού Στόχου 1.2 «Παροχή ψηφιακών υπηρεσιών προς επιχειρήσεις & βελτίωση
αποτελεσματικότητα ς Δημοσίου τομέα με χρήση ΤΠΕ» (όπως περιγράφεται στο Ε.Π. Ψηφιακή
Σύγκλιση), ο οποίος έχει ως στόχο την αποδοτικότερη λειτουργία του Δημόσιου τομέα μέσω της
εισαγωγής αποτελεσματικότερων διαδικασιών εξυπηρέτησης των επιχειρήσεων και των πολιτών
β. του Ειδικού Στόχου 2.1 «Βελτίωση της καθημερινής ζωής μέσω ΤΠΕ – Ισότιμη συμμετοχή
των πολιτών στην Ψηφιακή Ελλάδα» (όπως περιγράφεται στο Ε.Π. Ψηφιακή Σύγκλιση), ο οποίος
έχει ως στόχο την ισότιμη πρόσβαση όλων των πολιτών στις δυνατότητες των νέων τεχνολογιών και
στη γνώση, στη διαθεσιμότητα ψηφιακών υπηρεσιών προς τους πολίτες καθώς και στην
καταπολέμηση του ψηφιακού χάσματος σε όλες του τις εκφάνσεις (γεωγραφικές, ηλικιακές, άτομα
με αναπηρία κλπ.). και
 γ. του Ειδικού Στόχου 2.2 «Ανάπτυξη ψηφιακών υπηρεσιών Δημόσιας Διοίκησης για τον
πολίτη» (όπως περιγράφεται στο Ε.Π. Ψηφιακή Σύγκλιση), ο οποίος έχει ως στόχο τη βελτίωση της
ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών της Δημόσιας Διοίκησης προς τον πολίτη μέσω της χρήσης
ΤΠΕ.

Σύμφωνα με την πρόσφατη τροποποίηση της 20.1 πρόσκλησης, δύνανται οι Δήμοι να
συμμετάσχουν και σε δυο ακόμα προτάσεις στο πλαίσιο συμπράξεων με άλλους Δήμους σε
διαφορετικές θεματικές ενότητες.

Στο πλαίσιο της τροποποιημένης Πρόσκλησης 20.1, σε σύμπραξη με τον Δήμο Αγ.
Βαρβάρας, κατόπιν προγραμματικής σύμβασης στη θεματική ενότητα «Πολιτισμός- Αθλητισμός
», προτείνεται να υποβάλλει ο  Δήμος πρόταση για το εξής έργο:
‘’Πύλη Δικτύωσης και Προβολής για τον Πολιτισμό και τον Αθλητισμό’’

Συγκεκριμένα εισηγούμαστε την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης πράξης για το έργο με
τίτλο «Πύλη Δικτύωσης και Προβολής για τον Πολιτισμό και τον Αθλητισμό» και προϋπολογισμό
492.000€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). Το Έργο εντάσσεται στον Άξονα Προτεραιότητας 02:
ΤΠΕ και Βελτίωση της Ποιότητας Ζωής, Ειδικός Στόχος 2.1: «Βελτίωση της καθημερινής ζωής
μέσω ΤΠΕ – Ισότιμη συμμετοχή των πολιτών στην Ψηφιακή Ελλάδα»

Στόχος του προτεινόμενου έργου είναι:
· Η προβολή του παλιού και του σύγχρονου στοιχείου σε θέματα πολιτισμού και αθλητισμού

στο όρια των δύο Δήμων
· Η ενεργώς συμμετοχή των πολιτών και ιδιαίτερα των νέων στις δραστηριότητες των δύο

Δήμων
· Η δημιουργία ενός ενιαίου ηλεκτρονικού τόπου κοινωνικής δικτύωσης για τους πολίτες
· Η από κοινού δραστηριοποίηση τόσο των Δήμων όσο και των πολιτών τους σε σχετικά

θέματα και περιοχές ενδιαφέροντος
· Η προσέλκυση των νέων και ιδιαίτερα των μαθητικών ομάδων σε σχετικά θέματα και η
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άμεση ανταλλαγή εμπειριών και απόψεων, αλλά και η συνεργασία με στόχο την επίτευξη
καλύτερης παιδείας και διάδοσης των ιδεών και της γνώσης και την ανάπτυξη του αθλητικού
και πολιτιστικού πνεύματος στους νέους και ιδιαίτερα στα παιδιά

· Η άμεση πλοήγηση και πρόσβαση σε πληροφορία που αφορά στα σημεία πολιτισμικού και
αθλητικού ενδιαφέροντος στους δύο Δήμους

· Η προβολή του πολιτισμικού περιεχομένου που αφορά στην περιοχή
Για την επίτευξη των ανωτέρω στόχων θα δημιουργηθεί μια ενιαία ηλεκτρονική πλατφόρμα για
τους δύο Δήμους που θα παρέχει τις παρακάτω υπηρεσίες:
· Προβολή του πολιτισμικού αποθέματος της περιοχής με τη χρήση σύγχρονων και

ελκυστικών για τον χρήση τεχνολογιών που περιλαμβάνουν:
o Την άμεση προβολή στοιχείων των αποθεμάτων μέσα από τις ιστοσελίδες της Πύλης

με κατάλληλα τεκμηριωμένο υλικό
o Την χρήση πολυμεσικής πληροφορίας για την προβολή των πολιτστικών

αντικειμένων που παρουσιάζουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον και αφορά σε φωτογραφικό
υλικό και τρισδιάστατες αναπαραστάσεις κτιρίων και μνημείων

o Την εικονική περιήγηση των επισκεπτών της Πύλης σε μουσεία και σε άλλους
χώρους πολιτισμικού ή αθλητικού ενδιαφέροντος στα όρια των δύο Δήμων με τη
χρήση πανοραμικών εικόνων

· Την προβολή σημείων πολιτισμικού ή αθλητικού ενδιαφέροντος στα όρια των δύο Δήμων με
την χρήση ψηφιακού διαδραστικού χάρτη, μέσα από τον οποίο θα δίνεται η δυνατότητα από
τους χρήστες:

o Να εντοπίσουν άμεσα τα σημεία ενδιαφέροντος στους δύο Δήμους, στα οποία
περιλαμβάνονται χώροι πολιτισμού και αθλητισμού, αλλά και σημεία όπου κατά
περίπτωση λαμβάνουν χώρα πολιτιστικές ή αθλητικές δραστηριότητες

o Να λάβουν περαιτέρω πληροφόρηση σχετικά με τα σημεία ενδιαφέροντος
o Να «ψηφίσουν» το σημείο ή τα σημεία εκείνα που προσέλκυσαν το μεγαλύτερο

ενδιαφέρον τους,  εισάγοντας προαιρετικά κάποια στοιχεία που θα μπορέσουν να
αποτελέσουν τη βάση για την εξαγωγή σχετικών στατιστικών στοιχείων σχετικά με το
είδος του κοινού που προσελκύει κάθε ένα σημείο

· Την προβολή των δραστηριοτήτων των δύο Δήμων πάνω σε θέματα αθλητισμού και
πολιτισμού

· Την δημιουργία χώρου κοινωνικής διαδικτύωσης μέσα από τον οποίο οι χρήστες θα έχουν τη
δυνατότητα

o Να ανταλλάσσουν απόψεις και ιδέες πάνω σε σχετικά θέματα και ζητήματα
o Να συμμετέχουν ως ομάδες στο δίκτυο και να προβάλουν τις δραστηριότητές τους,

αλλά και να διοργανώνουν από κοινού δράσεις που θα έχουν τη δυνατότητα να
προβάλουν μέσα από την Πύλη. Αυτή η υπηρεσία αφορά κυρίως αλλά όχι
αποκλειστικά σε μαθητικές ομάδες και άλλες οργανωμένες ομάδες που
δραστηριοποιούνται σε θέματα πολιτισμού και αθλητισμού.

o Την προσωποποίηση της υπηρεσίας ανάλογα με το προφίλ του χρήστη ή της ομάδας
που μετέχει στο δίκτυο

o Την άμεση επικοινωνία μεταξύ των χρηστών του δικτύου
o Την προβολή, γνωστοποίηση και οργάνωση δραστηριοτήτων από την πλευρά των

Δήμων με τη συμμετοχή ομάδων χρηστών
Εκτιμώμενος Προϋπολογισμός Πρότασης: 492.000 €
Παρακαλούμε, όπως αποφασίσετε :
Την έγκριση για συμμετοχή του Δήμου στη θεματική ενότητα «Πολιτισμός- Αθλητισμός»

της πρόσκλησης 20.1  του Ε Π «Ψηφιακή Σύγκλιση»  με το πρόγραμμα «Πύλη Δικτύωσης και
Προβολής για τον Πολιτισμό και τον Αθλητισμό», σε συνεργασία με το Δήμο Αγίας Βαρβάρας.
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Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή σχετικής προγραμματικής σύμβασης μεταξύ
των Δήμων Ιλίου και Αγίας Βαρβάρας καθώς και όλων των αναγκαίων έγγραφων που προβλέπονται
από την εν λόγω πρόσκληση όπως βεβαιώσεις μη χρηματοδότησης από άλλο Ε.Π., μη παραγωγής
εσόδων, κ.τ.λ.

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης .

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση

              ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου στη θεματική ενότητα «Πολιτισμός- Αθλητισμός» της

πρόσκλησης 20.1 του Ε Π «Ψηφιακή Σύγκλιση» με το πρόγραμμα «Πύλη Δικτύωσης και
Προβολής για τον Πολιτισμό και τον Αθλητισμό», σε συνεργασία με το Δήμο Αγίας Βαρβάρας.

Εξουσιοδοτεί τον Δημάρχο κ. Ζενέτο Νίκο για την υπογραφή σχετικής προγραμματικής
σύμβασης μεταξύ των Δήμων Ιλίου και Αγίας Βαρβάρας καθώς και όλων των αναγκαίων έγγραφων
που προβλέπονται από την εν λόγω πρόσκληση όπως βεβαιώσεις μη χρηματοδότησης από άλλο
Ε.Π., μη παραγωγής εσόδων, κ.τ.λ.

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


